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ITS	CUP	2018:	Fiona	Ferro	královnou	olomoucké	antuky	
Olomouc	22.07.2018	-	Jubilejní	desátý	ročník	populárního	mezinárodního	tenisového	turnaje	žen	ITS	CUP	2018	
dospěl	do	zdárného	konce.	Jména	vítězek	turnaje	v	kategorii	ITF	s	dotací	80	000	USD	+	hospitality	jsou	známa.	V	
deblu	 se	 radoval	 ryze	 český	 pár	 ve	 složení	 Petra	 Krejsová,	 Jesika	 Malečková.	 Královnou	 singlu	 se	 stala	
překvapivě	Fiona	Ferro,	trofej	za	vítězství	v	singlu	tak	poputuje	do	Francie.	

Letošní	ročník	turnaje	se	nesl	ve	znamení	kontrastů.	Krásné	slunečné	počasí	v	kvalifikaci	střídaly	deštivé	dny	v	1.	
a	2.	kole	hlavní	soutěže,	aby	se	pak	teplo	znovu	vrátilo	o	finálovém	víkendu.	Zrovna	tak	jako	na	houpačce	byly	
výkony	nasazených	hráček.	Kristýna	Plíšková	avizovala	na	tiskové	konferenci	útok	na	titul.	Obhájkyně	loňského	
finále	však	nezvládla	jediný	zápas	a	již	v	1.	kole	jí	vystavila	stopku	domácí	rodačka	Barbora	Štefková.		

Ani	 Štefková	 však	 nezvládla	 následující	 duel	 a	 osudným	 se	 jí	 stalo	 už	 osmifinále	 soutěže	 singlu.	 V	 něm	 se	
rozloučila	 i	 Lucie	 Hradecká	 a	 senzačně	 také	 největší	 favoritka	 soutěže	 a	 první	 nasazená	 hráčka	 Kateřina	
Siniaková,	 která	 nestačila	 na	 Chorvatku	 Terezu	 Mrdezu.	 	 Čtvrtfinálový	 zápas	 se	 pak	 stal	 osudným	 i	 druhé	
nasazené	 Kateryně	 Kozlove.	 Po	 něm	 se	 poprvé	 výrazněji	 zapsala	 do	 podvědomí	 olomouckých	 diváků	 Fiona	
Ferro,	startující	zde	jako	nasazená	pětka,	a	turnaj	tak	pokračoval	semifinálovými	zápasy	s	absencí	větší	favoritky	
na	vítězství.		

Pohledy	 domácích	 fanoušků	 tak	 směřovaly	 především	 k	 druhé	 polovině	 pavouka.	 Tam	 prolétala	 bez	 větších	
problémů	soutěží	Karolína	Muchová	a	svým	soupeřkám	nedávala	šanci.	Další	z	místních	rodaček	a	velká	naděje	
domácích	příznivců	dokázala	v	letošním	ročníku	vylepšit	své	maximum	na	turnaji	a	po	sérii	skvělých	výkonů	se	
probojovala	až	do	 finále.	Karolína	však	premiérovou	 finálovou	účast	na	domácím	turnaji	nakonec	nedokázala	
přetavit	v	titul.	Ani	s	mohutnou	podporou	plných	tribun v	zádech	totiž	nestačila	na	svou	soupeřku	z	Francie	a	
Fiona	Ferro	tak	po	setech	6:4,	6:4	slavila	největší	triumf	své	kariéry	právě	na	kurtech	OMEGA	centra	sportu	a	
zdraví.	

V	souběžně	hrané	soutěži	v	deblu	se	naopak	dařilo	především	českým	hráčkám.	Z	často	nervy	drásajících	duelů	
nakonec	vzešla	nejlepší	čtveřice	ve	složení	Petra	Krejsová,	 Jesika	Malečková	a	na	druhé	straně	kurtu	deblová	
legenda	 Lucie	 Hradecká,	 s	 nizozemskou	 parťačkou	Michaellou	 Krajicek.	 Český	 pár	 Krejsová,	 Malečková	 na	
turnaji	 exceloval	 a	 po	 dramatickém	 vyřazení	 turnajových	 jedniček	 Renáty	 Voráčové	 a	 Barbora	 Štefkové	 v	
semifinálovém	supertiebreaku	nakonec	 zvládl	bez	 větších	potíží	 také	 finálový	duel.	 Po	hladkém	průběhu	6:1,	
6:2	tak	děvčata	společně	získala	svůj	premiérový	titul	na	okruhu	ITF.	

Jubilejní	desátý	ročník	 je	tak	u	konce.	Turnaj	potěšil	nejen	tenisové	fanoušky,	ale	celkovou	částkou	80.000	Kč	
přispěl	 i	 na	 Nadaci	 Šance,	 která	 pomáhá	 hemato-onkologicky	 nemocným	 dětem	 ve	 Fakultní	 nemocnici	
Olomouc.		

Na	 závěr	 nezbývá	 než	 poděkovat	 všem	hráčkám,	 fanouškům,	 partnerům	 i	 organizátorům	 za	 zprostředkování	
krásných	tenisových	zážitků,	kterých	jsme	byli	letos	svědky.		

Více	informací,	fotodokumentace	a	kompletní	výsledky	naleznete	na	stránkách	www.itscup.cz.	
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